
                                                  
 

GAL BANATUL DE NORD – TIMIS 

Cod 307125, Comuna COŞTEIU, str. Principala, nr. 282A, tel/fax. 0256 326500, 040731630605, E-mail banatuldenord@yahoo.com 

Grupul de Actiune Locala Banatul de Nord 

lanseaza apelul de selectie pentru 

Masura M3/6A - Dezvoltarea activităţilor non-agricole în teritoriul Banatul de Nord 

 
Data lansarii apelului de selectie : 25.01.2025 

Data limita de primire a proiectelor: pana la momentul acoperirii de 110 % a bugetului alocat.  
Locul si intervalul orar în care se pot depune proiectele: depunerea proiectelor se va face la sediul ASOCIAȚIEI Grup de Actiune Locala  BANATUL DE NORD – Jud. Timis, Comuna COŞTEIU, str. 

Principala, nr. 282A, de luni până sambata, în intervalul 08.00-10.00. 

Fonduri disponibile in aceasta sesiune: 50.000 euro din componenta FEADR. 

- Sprijinul public nerambursabil este 50.000 euro/proiect din componenta FEADR. Proiectul va fi obligatoriu încadrat în alocarea financiară maximă pe proiect publicată în apelul de proiecte 

pentru aceasta sesiune. 

 Sprijinul se va acorda sub formă de primă în două tranșe, astfel: 

70% din cuantumul sprijinului după semnarea Contractului de Finanțare; 

30% din cuantumul sprijinului se va acorda cu condiția respectării Planului de Afaceri, fără a depăși cinci ani de la încheierea Contractului de Finanțare. 
Beneficiarii eligibili pentru sprijinul acordat prin Măsura M3/6A sunt: 

Fermieri sau membrii unei gospodarii agricole, care își diversifică activitatea prin înființarea unei activități non-agricole în spațiul rural pentru prima dată. (start-ups) Persoanele fizice 

neautorizate nu sunt eligibile; 

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural, care își propun activități non-agricole, pe care pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin; 

(start-ups) 

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi, înființate în anul depunerii aplicației de finanțare sau cu o vechime de maxim 3 ani fiscali, care nu au desfășurat activități până în 

momentul depunerii acesteia (start-ups) 

Micro-întreprinderi și întreprinderi non-agricole mici existente și nou înființate din spațiul rural; 

Fermieri sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în zona rurală în cadrul întreprinderii deja 

existente încadrabile în categoria microîntreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate. 

Intreprinderi sociale (autorizate la data depunerii cererii de finantare) 

Cooperative 

! Micro-întreprinderile şi întreprinderile mici, atât cele existente cât şi cele nou înfiinţate (start-up) trebuie să fie înregistrate la ONRC şi să-şi desfăşoare activitatea în teritoriul GAL 

Banatul de Nord. 

IMPORTANT!Implementarea planului de afaceri, inclusiv ultima plată, cât şi verificarea finală nu vor depăşi termenul maxim de finalizare a proiectelor – 31.12.2025, cât și a termenului 

limită de depunere a ultimei cereri de plată a beneficiarilor -30.09.2025.  

Informatii detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de Grupul de Actiune Locala Banatul de Nord pentru măsura M3/6A - Dezvoltarea activităţilor 

non-agricole în teritoriul Banatul de Nord, sunt disponibile pe pagina de internet http://galbanatuldenord.ro/ghidul-solicitantului/ , respectiv în format tipărit la sediul GAL Banatul de Nord - Jud. Timis, 

Comuna COŞTEIU, str. Principala, nr. 282A. 

Datele de contact unde solicitanții pot obține informații suplimentare: sediul Grup de Actiune Locala BANATUL DE  NORD  – Jud. Timis, Comuna COŞTEIU, str. Principala, nr. 282A, Telefon: 0256 

326500; fax 0256-326500  www.galbanatuldenord.ro; e-mail: banatuldenord@yahoo.com; 


